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Τον Μάρτιο του 1943 ξεκίνησαν από τη Θεσσαλονίκη τα συνολικά 19 τρένα, που μετέφεραν

46.091 Εβραίους Θεσσαλονικείς στο Άουσβιτς. Μισή χιλιετία σεφαρδίτικης κληρονομιάς μίας ακμάζουσας κοινότητας της

πόλης, κυριολεκτικά αφανίστηκε μέσα σε λίγα χρόνια.

Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, με την υποστήριξη του Γενικού Προξενείου της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της

Γερμανίας στη Θεσσαλονίκη, τιμά τη μνήμη των Εβραίων Θεσσαλονικέων που έχασαν τη ζωή τους στα στρατόπεδα

συγκέντρωσης, με μία ιστορική συναυλία στο Μόναχο που περιλαμβάνει έργα κορυφαίων Ελλήνων και Εβραίων δημιουργών.

Η μουσική άλλωστε υπήρξε η παρηγορητική σύντροφος των μόλις 1.950 επιζώντων που γύρισαν από την κόλαση,

τραγουδώντας στη διαδρομή «Περίμενέ με Θεσσαλονίκη». Το πασίγνωστο σαγηνευτικό αντάτζιο της 5ης Συμφωνίας’ του

Μάλερ που πρόκειται για ένα ερωτικό τραγούδι για τη σύζυγό του, το θρηνητικό ‘Neharo’tNeharo’t’ της Ολιβέρο που είναι

αφιερωμένο σε όσες γυναίκες έχουν χάσει αγαπημένους στον πόλεμο, το συγκλονιστικό συμφωνικό ποίημα ‘Ταφή’ του

Μητρόπουλου που αποτελεί μία εκδήλωση βαθιάς πίστης, η ‘Δωδεκανησιακή Σουίτα Νο1’ του Κωνσταντινίδη που είναι ένα

από τα σημαντικότερα συμφωνικά έργα με παραδοσιακούς ελληνικούς ρυθμούς και μελωδίες και το Γ’ μέρος από τη

'Συμφωνία αρ.3' του Θεοδωράκη με τους κατανυκτικούς βυζαντινούς ύμνους της Μεγάλης Παρασκευής, συνθέτουν το

ενδιαφέρον πρόγραμμα που τιμά τα θύματα του Ολοκαυτώματος και πρεσβεύει παράλληλα με τον καλύτερο τρόπο τη

σύγχρονη πολιτιστική δημιουργία της Ελλάδας στο εξωτερικό.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΙΩΡΓΟ ΒΡΑΝΟ, Καλλιτεχνικό Διευθυντή Κ.Ο.Θ., ΔΑΥΪΔ ΣΑΛΤΙΕΛ,

Πρόεδρο ΚΙΣΕ & Ι.Κ. Θεσσαλονίκης, ΒΑΛΤΕΡ ΣΤΕΧΕΛ, Γενικό Πρόξενο της Γερμανίας στη Θεσσαλονίκη. 

Πρόγραμμα:

Γκούσταβ Μάλερ (1860-1911): Συμφωνία αρ.5,

Adagietto Μπέτυ Ολιβέρο (1954-): ‘Neharo’t, Neharo’t’, Κοντσέρτο για βιόλα, ακορντεόν και έγχορδα

Δημήτρης Μητρόπουλος (1896-1960): Ταφή

Γιάννης Κωνσταντινίδης (1903-1984): Δωδεκανησιακή σουίτα αρ.1

Μίκης Θεοδωράκης (1925-): Συμφωνία αρ.3, Γ’ μέρος

Με την υποστήριξη του Γενικού Προξενείου της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στη Θεσσαλονίκη, υπό την

αιγίδα του Υπουργείου Εξωτερικών της Ελλάδας και τη συνεργασία με την Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης.

Εισιτήρια: Πλατεία 30€, Εξώστης 20€. Προπώληση εισιτηρίων: Muenchen Ticket www.muenchenticket.de Τηλ. 0049 89

54818181

Πηγή: ιστοσελίδα Κ.Ο.Θ.
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